

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Na temelju članka 30. Zakona o Vladi Republike Hrvatske («Narodne novine», broj 101/98, 15/00, 117/01, 199/03 i 30/04), Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj, donijela je

ZAKLJUČAK

1. Vlada Republike Hrvatske prihvaća prijedlog Sveučilišta u Zagrebu za zaključivanje ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Sveučilišta u Zagrebu o osnivanju jednogodišnjeg poslijediplomskog specijalističkog studija *Javna uprava*, radi uravnoteženog stjecanja doktrinarnih, praktičkih i teorijskih znanja potrebnih visokim upravnim službenicima s posebnim naglaskom na komponentu europskih upravnih standarda.
2. Za potpisnika ugovora u ime Vlade Republike Hrvatske određuje se Antun Palarić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za upravu.
3. Zadužuje se Središnji državni ured za upravu da o zaključenom ugovoru iz točke 1. upozna nadležna tijela državne uprave te organizira grupe polaznika - državnih službenika, za pohađanje studija.
4. Troškove studija polaznika snosi tijelo državne uprave koje polaznika upućuje na studij.
5. Tijelo državne uprave iz točke 4. ovoga zaključka, dužno je sa svakim polaznikom zaključiti ugovor o međusobnim pravima i obvezama, sukladno važećim propisima.

KLASA:
URBROJ:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader

Obrazloženje:

Točka 1.

Ovom točkom predlaže se da Vlada Republike Hrvatske prihvati prijedlog Sveučilišta u Zagrebu za zaključivanje ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Sveučilišta u Zagrebu o osnivanju jednogodišnjeg poslijediplomskog specijalističkog studija *Javna uprava*.

Točka 2.

Za potpisnika ugovora u ime Vlade Republike Hrvatske predlaže se Antun Palarić, državni tajnik Središnji državnog ureda za upravu.

Točka 3.

Predlaže se da Središnji državni ured za upravu o zaključenom ugovoru upozna nadležna tijela državne uprave te organizira grupe polaznika - državnih službenika, za pohađanje studija.

Točka 4.

Pitanje troškova studija polaznika poslijediplomskog specijalističkog studija *Javna uprava* predlaže se urediti na način, da iste snosi tijelo državne uprave, koje polaznika upućuje na studij.

Točka 5.

Ovom se točkom obvezuje svako tijelo državne uprave iz točke 4. na zaključivanje ugovora s polaznikom, prije početka studija, o međusobnim pravima i obvezama, sukladno važećim propisima.